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市民10,000人を対象に実施

住み続けたいが8割に

調査実施概要



2005.5.152

表
の
見
方

成田市の住みごこちについては、「とても住みよい」
が22.8％、「どちらかといえば住みよい」が52.4％となっ
ており、合わせると7割以上の人が住みよいと感じてい
ます。また、「ずっと住みつづけたい」と「当分は住みつ

づけたい」と答えた人の割合を合わせると79.7％と高く
なっています。一方、「住みつづけたくない」は5.7％で、
その理由としては、「通勤や通学が不便」、「買い物、レ
ジャーなどが不便」の順になっています。

住みごこちについて

定住意向について

“豊かさ・ゆとり”とは何かという設問では、「日常
生活に時間的な余裕がある」が47.9％、「家族との生活に

恵まれている」が47.7％、「収入が多く、経済的にゆとり
がある」が45.5％となっています。

定住意向について前表で「4」と答えた方の理由

豊かさ・ゆとりについて（3つ以内）
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近所との付き合いの程度については、「顔を合わせた
ときにあいさつする程度」が34.7％と最も高く、「たまに
立ち話をする程度」が28.2％と続き、「ほとんど付き合い
がない」は8.1％となっています。

コミュニティに期待することとしては、「のびのびと
生活できる雰囲気」が33.6％と最も高く、次いで、「同じ
地域に住んでいるという連帯感」が24.5％となっていま
す。

近所との付き合いの程度について

コミュニティ（隣り近所・地域社会）に期待することについて

ごみを減らすために重要だと思うことについては、
「リサイクル率を向上させるため、資源ごみの日を設け、
資源物については無料で回収する」が50.7％と最も高く
なっています。
環境を保全していくために市民と行政が取組むべき
ことについては、「ごみの減量化や分別収集、リサイク

ルの徹底を図る」が65.2％と最も高く、次いで、「ごみの
不法投棄への監視を強化する」が47.9％となっており、
「太陽熱や風力などを利用した自然エネルギーの活用を
推進する」や「街路樹や公園などの緑豊かな市街地を形
成する」と続いています。

ごみを減らすために重要だと思うことについて

環境を保全するために、市民と行政が取組むべきことについて（3つ以内）
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生活環境についての満足度を市全体でみると、「総合
的にみた地域の“暮らしやすさ”」に対する満足度が3.2と
なっており、「普通」をやや上回っています。個別項目
のなかでは、「みどりの豊かさなどの自然環境について」

と「お住まいの日当たりや風通しの良さについて」が3.8
と最も満足度が高く、逆に満足度がやや低いのは、「電
車やバスなどの交通機関について」、「交通安全対策に
ついて」、「防犯体制について」となっています。

評価表

（快適さについて）

（衛生について）

（安全性について）

（便利さについて）

（公共施設について）

（地域社会について）

（総合評価）
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今後の福祉施策を推進する際に重要なことについて（2つ以内）

今後の福祉施策を推進する際に重要なことについて
は、「元気に暮らせる医療・健康づくり」が50.8％と最も
高く、次いで、「介護支援サービスの充実」が40.4％とな
っています。
高齢化が進むなかで力を入れていく必要のあること
については、「高齢者が安心して生活できる居住環境の
整備」が34.1％と最も高くなっているが、その他の項目
についても、10～20％台となっています。
子どもを育てていく上で力を入れるべきことについ

ては、「子育て中の女性が働ける職場の確保や在宅ワー
クの支援」が40.7％と最も高く、次いで、「子育て支援体
制の整備」が36.4％となっています。
地域社会における市民の生きがいづくりのために必
要なことについては、「子どもから高齢者までみんなが
ふれあえる場の確保」が47.5％と最も高く、次いで、「高
齢者などの経験や知恵を活用することのできる場の提
供」が40.2％となっています。

高齢化が進むなかで力を入れていく必要のあること（2つ以内）

子どもを育てていく上で力を入れるべきことについて（2つ以内）

地域社会における市民の生きがいづくりのために必要なことについて（2つ以内）
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協働のまちづくりを推進すべき分野については、「子
育て支援や高齢者の生きがいづくりといった福祉・保
健分野」が49.0％と最も高く、次いで、「環境美化やリサ
イクルといった環境分野」が31.3％、「災害時のボランテ
ィアや防犯巡回パトロールといった防災・防犯分野」が
27.7％となっています。

協働のまちづくりの推進にあたって必要な取組みに
ついては、「協働の前提となる行政の方針など情報公開
の推進」が34.9％と最も高く、次いで、「市民や団体が提
案するまちづくりを、行政が支援する仕組みづくり」が
27.9％、「市民や団体におけるまちづくりの取組みなど
の情報提供」が25.3％となっています。

協働のまちづくりを推進すべき分野について（2つ以内）

大地震で、あなたが被災した場合にどのような情報
を得たいかについては、「食料・水などの確保の状況」
が62.7％と最も高く、次いで、「安否情報」が52.4％とな
っており、「電気・ガス・水道・電話などのライフライ
ンの状況」や「救護所・医療機関の状況」と続いています。

防犯対策で重要なことについては、「空き巣やひった
くりなどを防止するための地域の防犯体制の強化」が
60.1％と最も高く、次いで、「非行や少年犯罪などを未
然に防ぐための青少年教育や指導の強化」が56.2％と高
くなっています。

大地震で、あなたが被災した場合にどのような情報を得たいか（3つ以内）

防犯対策について重要なこと（2つ以内）
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協働のまちづくりの推進にあたって必要な取組みについて（2つ以内）

成田市の国際化の望ましい発展方向については、「英
語教育など国際性豊かな教育に重点をおく」が37.7％と
最も高く、次いで、「国際交流や国際観光を推進する」
が34.1％、「外国語表示などだれにでも優しいまちづく
りを推進する」が25.1％となっています。
現在お住まいの地域の発展方向については、「地域医
療や福祉サービスの整った安心できる地域」が47.5％と
最も高く、次いで、「豊かな自然環境を保全した静かな

地域」が45.0％、「商店や生活利便施設のある便利な地域」
が28.5％となっています。
成田市の発展方向については、「安心して長生きでき
る医療や福祉の充実したまち」が40.4％と最も高く、次
いで、「生活環境の整ったまち」が39.3％、「日本の表玄
関としての国際交流が盛んなまち」が30.5％となってい
ます。

成田市の国際化の望ましい発展方向について（2つ以内）

現在お住まいの地域の発展方向について（2つ以内）

成田市の発展方向について（2つ以内）
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■住宅地と駅・商業施設間の近道など、道路の拡張
（延長）・新設をして欲しい。

■市街地だけでなく、郊外・農村部の道路をもっと
整備して欲しい。

■駅近辺の道路が狭く、人と車が入り混じって危険
なので整備（歩道拡張など）をして欲しい。

■交通量が多いにもかかわらず、歩道が設置されて
おらず危険な箇所があるので整備して欲しい。

■交通・安全対策（信号設置、交差点改良、ガード
レールの設置など）をして欲しい。

■子どもをもった女性が安心して働くことができ
る、子育てしやすい環境を整備して欲しい。

■乳幼児医療費の補助金の増額、補助期間の延長を
して欲しい。

■保育施設をもっと設置して欲しい。また、保育時
間の延長・休日保育をして欲しい。

■博物館、美術館、音楽ホールなどの文化施設を設
置して欲しい。

■スポーツジム、体育館、運動広場などのスポーツ
施設をもっと整備・設置して欲しい。

■公共施設の利用時間をもっと延長して欲しい。

■利用（予約）申し込みの簡略化、利用情報の公開な
ど施設をもっと利用しやすくして欲しい。

■既存施設をもっと有効活用して欲しい。

■ごみ出しや分別の徹底を促して欲しい。

■タバコのポイ捨てや路上喫煙を禁止し、取り締ま
りをして欲しい。

■駅前、道路、公園のごみが目立つので、清掃を強
化するなどして環境美化を推進して欲しい。

■スーパーの袋も利用できるようにするなどして、
ゴミ袋をもっと安く、使いやすくして欲しい。

■市役所窓口の業務時間を延長（土日も含めて）して
欲しい。

■国・県の支所（行政窓口）を設置して欲しい（社会
保険事務所、県税事務所、旅券事務所など）。

■各種事務手続きをもっと簡略化して欲しい。

■千葉、柏、東京などまでわざわざ出かけなくても
よいような、若い人にも利用される商業施設を充
実させて欲しい。

■遊園地、テーマパークなどの総合的娯楽施設を設
置して欲しい。

■商業・娯楽施設が一部に固まっていて不便なので
もっといろいろな場所に設置して欲しい。

■都内からのアクセス（道路、鉄道）を向上させて欲
しい。

■空港周辺に緑地、公園などを整備して欲しい。

■空港内や周辺に空港利用客が立ち寄れ、また、観
光客誘致につながるような、商業・娯楽施設を充
実させて欲しい。

■警察官の増員、取り締まり体制の強化をして欲し
い。

■子供達の安全を確保して欲しい。

■市民パトロールなど、地域ぐるみの防犯体制を強
化して欲しい。
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